



大会
安全理事会

Distr.: General
24 May 2005
Chinese
Original: Spanish

大会
第五十九届会议

安全理事会
第六十年

议程项目 148

消除国际恐怖主义的措施

2005 年 5 月 24 日古巴常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函附上“关于恐怖分子路易斯·波萨达·卡里略斯在美利坚合众国境内的要点概要”（见附件）。

请将这封信和其附件作为大会议程项目 148 的文件和安全理事会的文件分发给荷。

临时代办

大使

罗德尼·洛佩斯·克萊門特（签名）



2005年5月24日古巴常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信的附件

关于恐怖分子路易斯·波萨达·卡里略斯在美利坚合众国境内的 要点概要

到2005年5月13日的最新情况

2005年4月11日，古巴共和国政府揭露恐怖分子路易斯·波萨达·卡里略斯可能在美利坚合众国境内，这项消息后来得到证实。

波萨达·卡里略斯是一名要在委内瑞拉受审的危险国际恐怖分子，与现在另一名住在美国的恐怖分子，奥兰多·博希·阿维拉，1976年在巴巴多斯沿海上空，炸毁了古巴航空公司的一架客机，致使73无辜者丧生。

波萨达·卡里略斯多年来对古巴和其他国家实行犯罪，1960、1970和1980年代领导恐怖组织，在美国政府的情报机关指引下对古巴和与古巴有关系的国家多次采取行动。

路易斯·波萨达·卡里略斯在1970年代也是委内瑞拉情报和保安局中著名的拷打者，当时他在该压制机关担任重要职务。

最近，1997年波萨达·卡里略斯在萨尔瓦多境内领导一个恐怖组织，在古巴旅馆和旅游中心放置爆炸物，破坏财产和致人伤亡，包括一名意大利游客，法比奥·迪·塞尔莫因此丧生。波萨达接受纽约时报采访，在1998年7月12和13日发表的报道中他承认领导该恐怖组织。

1985年，波萨达从委内瑞拉的监狱逃出，当时因在巴巴多斯破坏古巴飞机而受到法律制裁，现在成为委内瑞拉法网中的逃犯。

1985年波萨达在萨尔瓦多众所周知的伊洛帕果基地亮相，为臭名昭著的奥利弗·诺思上校效劳，后者由美利坚合众国总统指定负责在一场丑恶战争中向反对这个中美洲国家的桑地诺政府的尼加拉瓜反革命分子供应武器。

2000年11月，路易斯·波萨达·卡里略斯连同三名同谋在巴拿马被捕，他们策划在这个地峡国家举行的第十届伊比利亚美洲首脑会议期间刺杀古巴共和国总统。波萨达和其同谋在巴拿马大学放置C-4型的猛烈炸药，以便菲德尔·卡斯特罗总统在开学典礼上与数以百计的学生和教师聚会时引爆。巴拿马共和国当局取去在袭击中所用的爆炸物。

米雷娅·莫斯科索总统的政府荒谬绝伦，用谎话借故拒绝古巴因波萨达·卡里略斯和其同谋在巴拿马发生的事件之前对古巴人民犯有罪行而提出的引渡请求。这项请求是以长达2 000多页的公文方式，按照巴拿马共和国法典涉及该审判的所有规则适时书面提出的。

在坐牢期间，波萨达·卡里略斯继续领导其恐怖组织，为越狱作出安排，象过去从委内瑞拉的监狱潜逃所做的一样。这项行动获得设在迈阿密的美籍古巴人全国基金会，一个恐怖组织的成员帮助。该基金会是美国罗纳德·里根总统的政府为针对古巴而成立，并由中央情报局领导指挥。

2001年和2002年，波萨达获得圣地亚哥·阿尔瓦雷斯·费尔南德斯·马格里尼亚多次探访，后者由迈阿密恐怖集团责成为波萨达辩护提供资金和其越狱作出安排，并与内利斯·伊格纳西奥·卡斯特罗·马托斯在中美洲进行协调联系。

2002年，这些人士停止到巴拿马探访，当时古巴共和国政府向巴拿马当局提出引渡请求，将上述恐怖分子临时拘留。他们曾参加对古巴实施恐怖行为，最近潜入本国境内进行破坏，但其行动遭古巴安保机关挫败。不过，试图使波萨达·卡里略斯和其同谋获释的行动没有停止。

巴拿马日报，“巴拿马之星”报道，美国国务卿科林·鲍威尔和在乔治·布什总统的政府的国家安全委员会中掌管西半球事务的官员，奥托·赖克在巴拿马访问期间请求米雷娅·莫斯科索总统释放这些恐怖分子。

前美国驻巴大使西蒙·费罗与美籍古巴人全国基金会长期打交道，就释放罪犯一事与巴拿马政府配合。根据巴拿马新闻界的广泛报道，在巴拿马受审的四个人获得赦免后，前总统莫斯科索立即给费罗打电话说任务已完成这一点，就能够得到证实。

路易斯·波萨达·卡里略斯经巴拿马法院判决8年徒刑。在这次诉讼中，未经说明撤销对在“参加放置和拥有爆炸物犯罪”的指控，令人费解，但在审判时已裁定该项罪名属实，在巴拿马应加重刑罚。后来，代表与在谋杀事件中的遇害者有关的工会、学生和巴拿马土著人民的律师和恐怖分子的辩护方对判决提出上诉。

波萨达·卡里略斯坐牢直至2004年8月由米雷娅·莫斯科索总统借故赦免，尽管当时审判尚未终结和古巴共和国政府重申提请注意，如实行赦免，就会让罪犯有机会潜逃。在巴拿马被拘留的三名同谋加斯帕尔·欧亨尼奥·希门尼斯·埃斯科韦多、吉列尔莫·诺沃·桑波尔和佩德罗·雷蒙·罗德里格斯也获得赦免。

他们从巴拿马到洪都拉斯的移动是经过在迈阿密小心策划，并用两架飞机进行。把加斯帕尔·希门尼斯·埃斯科韦多、吉列尔莫·诺沃·桑波尔和佩德罗·雷蒙运送到迈阿密。在该城市他们被当成英雄，受到激进恐怖组织的同伙公开欢迎，他们至今逍遥法外。第二架飞机载运恐怖分子圣地亚哥·阿尔瓦雷斯·费尔南德斯·马格里尼亚和路易斯·波萨达·卡里略斯，前往洪都拉斯，圣佩德罗拉苏。

波萨达进入洪都拉斯境内时持着美国护照，其姓名是梅尔文·克洛德·汤普森，受到在这个中美洲国家建立的恐怖组织的首领拉斐尔·埃尔南德斯·诺达尔塞接待和保护，这些事实在该国的报章中广泛报道。

从那时起至进入美国境内，波萨达·卡里略斯都是用伪证在中美洲旅行移动。

2002年3月14日，墨西哥期刊“Que Quintana Roo se Entere”报道在美国注册的“桑特里纳”号捕虾船在“妇女群岛”海域的埃法理托礁石上搁浅。船上有五名船员，包括船长何塞·普霍尔，长期以来他是中央情报局的一名特务，称号“佩潘”。在该船脱险后，他拒绝向媒介提供任何资料，说明为何在该港口出现。

恐怖分子 Santiago Álvarez Fernández Magriña 也在“Santrina”号船上。他就是奉美籍古巴人全国基金会指示支持在巴拿马狱中的 Posada Carriles 的恐怖分子，曾护送 Posada 从巴拿马乘飞机到洪都拉斯。该日报还报道，墨西哥当局对“Santrina”号船进行了彻底检查。

除上述二人外，船上还有 Rubén Darío López Castro。长期以来，他一直是恐怖组织 Alpha 66 和全国民主团结党的成员，犯有种种不端行为。1973年10月4日，参与谋杀古巴渔民 Luis Tormo Mirabal。1992年在策划反古巴恐怖行动时被巴哈马当局拘留。1995年参加袭击古巴“Guitart Cayo Coco”饭店，还曾参加策划在多米尼加谋害古巴共和国主席。2000年，参加一个小队，与 Posada Carriles、Jiménez Escobedo、Novo Sampoll 和 Remón 一起进行组织，企图在巴拿马谋害菲德尔·卡斯特罗·鲁斯总司令。

两天后，昆塔纳罗的另一杂志“Por Esto”报道，移民局、国际卫生局和港务局对该船进行例行检查，未发现异常情况。该杂志补充说，船员的证件都符合规定。此外，还报道，该船已离开巴哈马前往迈阿密城；据船长说，该船返回迈阿密后，将变为潜水和海底勘探学校。

应指出，尽管“Santrina”以所谓保护海洋生态基金会的名义登记为“加勒比潜水和研究基金会”，但其拥有人就是 Santiago Álvarez Fernández Magriña。2004年4月21日，代表墨西哥城从事生态研究和养护机构的组织昆塔纳罗社会环境网告诉“Por Esto”日报，该组织不知道作掩护的所谓“保护生态基金会”，并补充说他们与包括美国在内的许多国家同行保持接触，这是第一次听说该“基金会”。据迈阿密媒体报道，“Santrina”号船已变成某种“学院”，以使其船员在 Islas Mujeres 编造的故事可信。5月4日，菲德尔·卡斯特罗·鲁斯主席谴责这一情况，此前他曾多次吁请美国当局说明“Santrina”船在迈阿密港的位置，并警告该船可能“失踪”或被藏起来，以掩盖运载 Posada Carriles 的事实。

另一方面，昆塔纳罗日报“Por Esto”4月26日报道，在捕虾船“Santrina”加油时，附近摩托艇上的观察人员清楚地看到，该船上藏着6个人，但在该船前往迈阿密的离境申报中只申报5人。当“Santrina”船员意识到被观察时，一名躲藏的人跑进船内。

还应指出，从巴哈马到迈阿密不一定途经墨西哥领土 Islas Mujeres，因此中途停靠昆塔纳罗州的港口从一开始显然就另有原因。

几天后，3月31日，以反古巴立场和与迈阿密古巴裔恐怖分子有联系而闻名的“El Nuevo Herald”日报报道，Luis Posada Carriles 已经海路进入在迈阿密，考虑到他曾在美国军队服役，美国政府可能给予他居留权。应指出，所报道的恐怖分子 Posada 抵达美国的日期正是捕虾船“Santrina”抵达迈阿密的日期。

但该日报承认他过去与恐怖分子的关系将使美国当局进退两难，称 Santiago Álvarez Fernández Magriña 表示将支持 Posada Carriles，向他提供他可能需要的任何合法代理人。

据媒体报道，4月13日，即古巴开始谴责两天后，该恐怖分子的律师在迈阿密宣布，已为当事人申请美国政治避难，因为“他在大约四十年期间促进了美国的利益”。据报道，Posada Carriles 的律师 Eduardo Soto 补充说，Posada Carriles “自 1960 年代初就是登记在册的中央情报局正式成员”，而且“还参加了美国军队”。

Soto 拒绝说明 Posada 现在何处，但说他可能在本周末或下周初与迈阿密移民局进行第一次会谈。

5月5日，Eduardo Soto 律师再次重申，根据提出的避难申请，他的当事人，即恐怖分子 Luis Posada Carriles，将应要求到美国移民局。

从4月11日起，古巴政府菲德尔·卡斯特罗·鲁斯主席在声明中谴责恐怖分子在美国境内，并提出可靠证据说明他在美国，尽管美国行政当局正式和非正式拒绝承认。

古巴主席回顾，2003年8月26日乔治·布什总统说，“凡保护、支持和供养恐怖分子者，与恐怖分子同罪”。古巴主席指出，华盛顿向 Luis Posada Carriles 提供保护，不承认他在美国境内，“这是对在世界贸易中心双子大厦丧生的美国公民的侮辱”。

古巴共和国主席多次要求美国政府特别是乔治·布什总统说明是否知晓恐怖分子 Luis Posada Carriles 已在美国境内一个半月多，并确认 Luis Posada Carriles 已乘“Santrina”号船从昆塔纳罗进入美国，因该船中途停靠 Islas Mujeres 十分可疑。

古巴主席还向国际舆论界通报，有人看到 Posada Carriles 在经切图马尔入境墨西哥之后在 Islas Mujeres 街上行走，并已出面证实。

古巴共和国主席阐明，容许恐怖分子 Posada Carriles 进入美国境内不仅违反了美国反恐怖主义法，而且违反了联合国安全理事会在2001年9月11日纽约和华盛顿遭受攻击之后，根据《联合国宪章》第七条于2001年9月28日通过的第1373(2001)号决议。

与此同时，古巴主席紧急建议，美国政府凭借其雄厚的情报和安全机构资源，开始搜寻“Santrina”号船，以及与恐怖分子 Santiago Álvarez Fernández Magriña 一样知道 Posada Carriles 行踪的人。此外，还警告华盛顿政府，在古巴进行谴责之后，恐怖分子可能“失踪”或被暗杀。

古巴共和国主席还通报，2005年4月20日晚，在迈阿密电视台41频道转播的节目中，Santiago Álvarez Fernández Magriña 承认曾参加反古巴的恐怖活动。他还明确无误地承认，Posada Carriles 就在美国佛罗里达州迈阿密市，他本人经常与 Posada 联系。

4月22日，菲德尔·卡斯特罗·鲁斯总司令回顾，根据美国法律，凡非法贩运、运载无有效美国护照或签证或无证件者进入美国或在美国予以窝藏或使之能够秘密生活在美国的，均应受到处罚。如果有关人是罪犯或恐怖分子，如 Posada Carriles，则处罚更加严厉。根据美国法律，帮助恐怖分子非法进入美国，在美国为其提供交通便利，予以窝藏，并在迈阿密向其提供手段，则每个同谋都可被处以35年监禁，并支付成千上万美元的罚金。此外，美国立法还规定，凡被用于向美国贩运人口的船只都应被没收，如捕虾船“Santrina”。

在这方面，古巴共和国总统明确指出恐怖分子路易斯·波萨达·卡里略斯和其他人，例如圣地亚哥·阿尔瓦雷斯逍遥法外，后者把他引进美国境内，受到当局保护。这明显是出于对美国的讹诈，因为他们一直为美国效劳。种种迹象表明华盛顿担心这些恐怖分子透露真相，致使涉嫌美国政府数十年来参与恐怖行为，尤其针对古巴的恐怖行为。

古巴共和国政府还要求哥斯达黎加政府和危地马拉政府调查波萨达·卡里略斯在其领土过境的情况，又要求墨西哥政府调查恐怖分子在其某个州出没的情况。

古巴总统还表示墨西哥议会通过一项决定，以便墨西哥政府，特别是内政部和检察院调查波萨达·卡里略斯如何进入墨西哥境内。墨西哥议会还对设在迈阿密的美籍古巴人全国基金会为该行动提供支助表示不安。菲德尔·卡斯特罗总统促请福克斯·比森特总统问美国领导人，乔治·布什总统对恐怖分子路易斯·波萨达·卡里略斯一事知道什么内情？

委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府声明将设法引渡恐怖分子路易斯·波萨达·卡里略斯，古巴共和国政府支持此举。古巴总统菲德尔·卡斯特罗·鲁斯说古巴愿意接受此危险国际恐怖分子由委内瑞拉法院或国际法院审判。

5月3日，委内瑞拉玻利瓦尔共和国最高法院裁定检察院提出引渡波萨达·卡里略斯的请求有效；该请求现正由委内瑞拉外交部处理。引渡请求得到委内瑞拉玻利瓦尔共和国国民议会的充分支持。

古巴总统还警告已经声明的诡计，即萨尔瓦多政府就只处罚款的一项轻罪，请求引渡路易斯·波萨达·卡里略斯。这是帮助恐怖分子逃避法网的另一次企图，萨尔瓦多政治组织和政党已抨击此行动，而且萨卡总统最近声明萨尔瓦多不会庇护波萨达。

关于给予波萨达在美利坚合众国避难权的合法性问题，古巴总统引述何塞·佩尔铁拉，一名住在哥伦比亚特区华盛顿原籍古巴的著名律师兼移民问题专家在“反叛”在线杂志发表的意见。该古巴美籍法律专家在文章中分析美国法律，断定波萨达·卡里略斯没有资格在美国受到庇护、或居留或假释，因此没有资格享有《古巴协议法》的利益。

总之，佩尔铁拉律师根据有力的法律理由清楚指出美国法律不提供美国政府任何借口给予波萨达庇护，或批准他在美国长期居留，华盛顿的唯一选择是拘留该恐怖分子和将他驱逐出境。

经过一个半月对古巴总统发出的传唤没有反应后，5月4日，负责西半球事务助理国务卿罗杰·诺列加说，美国政府不知道路易斯·波萨达·卡里略斯是否身在美国，没有关于其下落的消息。诺列加还说美国政府不会给一名罪犯庇护，并以“不公开、认真和透明方式”处理此事。

关于诺列加先生的这些声明，古巴共和国总统公开阅读迈阿密报章所载的文章，质问为什么美国政府为何想要以不公开方式处理一项犯罪案件，且出自美国官员之口。该报怀疑此案很难以“不公开和透明”方式加以处理，并问华盛顿是否对住在迈阿密的其他恐怖分子和波萨达·卡里略斯的同谋采取行动，因为他不是唯一涉嫌犯有恐怖行为的人。

恐怖分子的律师是由一些赫赫有名的律师所组成，例如牵头一个队伍试图使小孩基埃利安·冈萨雷斯留在美国的前迈阿密检察长，肯德尔·科菲以及因波萨达·卡里略斯1976年试行炸毁一架古巴航空客机而受审判时，在加拉加斯代表他的华金·沙法德特，后者说庇护请求会如常进行，不管助理国务卿罗杰·诺列加的声明。

菲德尔·卡斯特罗总统每次公开讲话时都强调美国政府不可能说不知道路易斯·波萨达·卡里略斯的下落，因为申请在美国受庇护的表格需要填上地址，以便和申请人联系。此外，波萨达的同谋，圣地亚哥·阿尔瓦雷斯·费尔南德斯·马格里尼亚曾清楚指出他们知道其踪影，只需询问和调查他们。

如古巴总统所指出一份日报，《迈阿密先驱报》4月26日报道联邦调查局发言人说，该局（美国司法部的一部分）对波萨达·卡里略斯没有管辖权，因为没有其逮捕令。该篇文章问意大利人、意大利政府和意大利媒体对让路易斯·波萨达·卡里略斯在美国自由居留的决定会有什么反应，考虑到一名意大利公民，法比奥·迪·塞尔莫死在恐怖分子波萨达的手里。

显然，美国政府由于谎话连编，前后矛盾，感到尴尬。甚至著名杂志《新闻周刊》报道5月3日恐怖分子路易斯·波萨达·卡里略斯的问题多么敏感，业已提请国土安全部、国家安全委员会和白宫注意，鉴于所宣布的《反恐战争》，难以辩解该行动。

该事件已引起美国国会的反应。5月1日，古巴共和国总统通知古巴人民，共和党参议员诺姆·科莱曼在最近的一封信中证实美国国土安全部收到波萨达·卡里略斯请求庇护的申请书，并解释“由于卡里略斯先生亲口承认，声称过去曾计划和实行恐怖行为，他没有资格受到庇护。”

5月6日，菲德尔·卡斯特罗·鲁斯总统提到西半球事务议会小组委员会成员，威廉·德拉亨特议员发表和提供《新闻周刊》杂志一封信，指出由于涉嫌波萨达·卡里略斯和恐怖主义有关连的证据，他批评美国当局没有采取行动，指称这是“虚伪”行为。德拉亨特议员促请联邦调查局进行调查。

5月1日，菲德尔·卡斯特罗总统向超过1 300 000名古巴人民讲话时承认美国报纸进行调查的重要性，因为美国当局没有采取行动。

在美国现正开展各种法律行动，以使波萨达·卡里略斯享有自由，免受该国起诉。

例如，有人争论，如他不能留在美国，他就会被送到古巴处死。古巴总统曾屡次说波萨达在古巴受审是绝不可能的，他自始已声明，这是因为不给予任何借口不引渡他到委内瑞拉受审，况且委内瑞拉法律禁止死刑。

恐怖分子的律师争议，根据《禁止酷刑和其他残忍、不人道或有辱人格的待遇或处罚公约》任何人不会被引渡到他或她会受到酷刑的国家，他们准备展开运动，宣传波萨达·卡里略斯在委内瑞拉可能受到折磨，并将在迈阿密法院提出此论点。

他们没有说明的是，象波萨达·卡里略斯的拷打人不配受到禁止酷刑公约的保护。

举例来说，一名委内瑞拉公民，赫苏斯·莫雷诺最近在委内瑞拉题为“信任”的电视节目中说他1973年经称为情报和保护事务局的委内瑞拉情报局的成员，波萨达·卡里略斯命令受到折磨。

他在被拘留的两个星期期间，莫雷诺被波萨达·卡里略斯指引的暴徒虐待和拷打。莫雷诺还说一名情报和保护事务局官员帮助和唆使波萨达逃出委内瑞拉监狱。

古巴要求审判波萨达·卡里略斯的法院也应审判奥兰多·博希，另一名臭名昭著的恐怖分子，他现在在迈阿密招摇过市，肆无忌惮。

菲德尔·卡斯特罗总统公开提供波萨达·卡里格斯和奥兰多·博希之间串联的许多证据，揭露他们在美国当局保护下实行犯罪活动的细节。美国当局未能采取行动，以停止这些恶贯满盈的人逍遥法外。

菲德尔·卡斯特罗总统表示，在一次访问智利期间博希和恐怖组织，协调联合革命组织商定代表以皮诺切特为首的军事委员会铲除流亡的显著智利人。在1974年1月至1975年11月，卡罗斯·普拉斯和其夫人在阿根廷被杀害；智利基督民主党副主席，伯纳多·莱顿在罗马遭到袭击；并对古巴在若干国家的代表团发动恐怖攻击。

尽管博希有犯罪记录，1988年2月委内瑞拉当局竟然把他释放，然后他跑到迈阿密，获得布什总统赦免，并继续扬言其长期以来的恐怖记录，毫无悔改之意。

任何正派的人听到奥兰多·博希在接受委内瑞拉和美国的新闻界采访时(最近一次仅是几天前)，公开大言不惭，恬不知耻都会感到厌恶，他竟然认为对无辜者实施恐怖行为合情合理，毫不懊悔。相反的，他对其谋杀攻击活动，自鸣得意。

当奥兰多·博希获得老乔治·布什总统赦免时，美国政府知悉其所有违法行为，因为在中央情报局和波萨达·卡里格斯及博希串联期间老布什总统是其局长。

2002年5月20日乔治·布什总统在迈阿密举行庆祝活动时，奥兰多·博希甚至是嘉宾之一，由此表明白宫和这团伙之间的密切关系。

2005年5月10日，在乔治华盛顿大学的国家安全档案网站(<http://www.gwu.edu/~nsarchiv/>)公布透露内情的文件，在全世界产生巨大反响。

这涉及中央情报局和联邦调查局的14份销密文件，作为明证显示波萨达·卡里格斯由中央情报局聘用和为其效劳，连同奥兰多·博希于1976年炸毁一架古巴客机。文件还表明美国政府让另一名恐怖分子，吉列尔莫·诺沃·桑波尔在其境内逍遥法外，不受盘问，而他直接参加谋杀前智利外交部长，奥兰多·莱特列尔的行动。这些文件清楚显示美国政府一直知晓这些恐怖分子的犯罪行为。

有关文件表明波萨达和中央情报局的长期关系，这是自进攻希龙海滩事件开始(他在其中一只船上，没有上岸)。1963年至1965年，他在美国军队服役，受过拆除爆炸物的训练。1967年7月中央情报局停止使用他，但四个月后又重新雇用他直至1974年。不过，中情局的文件证实与他保持联系——偶然但持续——直至1976年6月成立CORU恐怖组织，毁坏古巴客机三个月前为止。文件透露波萨达自从加拉加斯越狱后积极参加遵照一名里根政府的高官，奥利弗·诺恩上校的命令，向萨尔瓦多伊洛帕果基地的尼加拉瓜反革命分子供应武器的行动，并获得白宫和国务院资助。

文件显示在炸毁客机一天后，联邦调查局已查明博希和波萨达·卡里格斯是爆炸事件的策划人。由此表明美国政府自始知道两名恐怖分子参加炸毁古巴客

机，但却不响应特立尼达和委内瑞拉当局关于帮助它们的要求，反而保持沉默和隐瞒证据。

销密文件还显示波萨达·卡里略斯和美籍古巴人全国基金会，尤其是其前领袖，若热·马斯·卡诺萨之间长期存在的密切关系和他们对其恐怖活动的资助。

该基金会是许多破坏行动和对古巴人民的攻击的主谋。它是 1997 年对哈瓦那的旅馆和其他旅游地点进行爆炸的主要资助来源。

早在 1965 年 7 月 7 日的一份联邦调查局文件记录关于当时一个恐怖组织，古巴流亡人士代表组织的领袖，若热·马斯·卡诺萨付款给波萨达，以便破坏停泊在墨西哥港口的船舶的资料。

古巴共和国总统发出严重警告，指出美国总统可能承担法律责任，因为根据赋予他的权力，应将这些案件周知美国人民和采取相应行动。

要是美国政府允许路易斯·波萨达·卡里略斯在其境内逍遥法外，庇护他和法律上炮制狡辩让他自由移动，古巴就认为这是非常严重的事。这种行动与美国政府宣布的“反恐战争”和在伊拉克及阿富汗以此战争为口号发动使成千上万人死亡的军事行动背道而驰。
